



Menu Simply French

https://lacarte.menu
24 Rue Ramade, 13500 France, Martigues
+33442092376,+33686748860 - https://www.facebook.com/restaurantsimplyfrench









Sur ce page web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Simply French** de <u>Martigues</u>. Actuellement, 16 repas et boissons sont disponibles. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaires*, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans Simply French:

venus pour déjeuner apres avoir réserve nous avons été enchanté .l accueil chaleureux , le personnel aimable comme la serveuse , service professionnel et avec le sourire enfin une cuisine presque comme a la maison un navarin d agneau succulent avec un bon accompagnement , vrai plat copieux et au top a y revenir un jour allez y sans hésiter <u>Lire plus</u>. Le établissement est accessible aux personnes à mobilité réduite et peut donc être utilisé même avec un fauteuil roulant ou des restrictions physiologiques, selon la situation météorologique on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger et boire. Wlan est disponible gratuitement. àl'heureactuelle certains pourraient éventuellement songer à une alimentation plus saine ; précisément pour ces pensées, la carte du Simply French offre une grande choix de **sains** menus, Tu peux aussi te détendre au bar avec une bière froide ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. Si pour la fin vous souhaitez quelque chose de un dessert, Simply French ne vous déçoit pas non plus avec sa vaste sélection de desserts, fraîchement g<u>rillée</u>, la viande est ici préparée sur une flamme ouverte.

Menu Simply French



Apéritif

OEUFS FARCIS

Antipasti

BURRATA

Sauces

SAUCE BBQ

Main

PORC EFFILOCHÉ

Drinks

BOISSONS

Asia Breakfast

YOUTIAO

Restaurant Category

FRENCH

MEXICAIN

DESSERT

Ces types de plats sont servis



AGNEAU SOUPE PANINI

Ingrédients utilisés

CARAMEL

LA VIANDE DE PORC

BEURRE

FROMAGE

Menu Simply French



Simply French

24 Rue Ramade, 13500 France, Martigues

Heures d'ouverture: Mardi 12:00-13:30 Mercredi 12:00-13:30 Jeudi 12:00-13:30 Vendredi 12:00-13:30 Samedi 19:00-21:30

